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MATEMÁTICA –  

5° “A”, “B” Y “C” 

OCTAVA   ENTREGA 

Realiza la autocorrección de matemática escucha antes el audio: 

https://voca.ro/6YxTwX0YNRE     

Envíalo que te indica  la seño a su mail 

¡¡¡ÉXITO!!! 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

NO TE OLVIDES DE COLOCAR LA TILDE Y LA LETRA A PARA REALIZAR 

LA AUTOCORRECCIÓN. 
 
* Aplico la PROPIEDAD CONMUTATIVA cuando intercambio de lugar  a los SUMANDOS 

o FACTORES sin que el resultado CAMBIE 

 

EJEMPLO EJEMPLO 

341 + 31 + 15 =  387 

 31  + 15   +341 = 387 

 15  + 341  + 31 = 387 

 341  + 15  + 31=  386 

 

11 x 39=  39  X  11 =   

    429 =   429 

 

* Aplico la PROPIEDAD ASOCIATIVA cuando podemos asociar de la manera más 

conveniente a los SUMANDOS o FACTORES sin que cambie el RESULTADO 

EJEMPLO EJEMPLO 

(341+ 25) + (31 +15)= 341+ (25 + 31) +15 

    366    +    46     = 341 +   56      +15 

              412      =              412 

(2 x 4) x (5 x 3) = 2 x (4 x 5) x 3  

   8     X   15    =  2 X  20    X 3 

          120       =       120 

 

CRONOGRAMA DE CLASES DE 

CONSULTA: MIÉRCOLES 1/7:  

 5to A…................. 9 hs Matemática  

 5to B………………..12 hs. Matemática  

 5to C…………………16 hs. Matemática 

https://voca.ro/6YxTwX0YNRE
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* La multiplicación y la división son distributivas con respecto a la SUMA O ADICIÓN y a 

la RESTA O SUSTRACCIÓN 

 

EJEMPLO EJEMPLO 

 

(2 + 3 ) x 5 = ( 2 X 5 ) + ( 3 X 5 ) 

     5    X 5 =   10     +     15 

          25   =          25 

 

 

( 15 – 9 ) : 3 = ( 15 : 3 ) – ( 9 : 3 ) 

    6       : 3 =      5     -    3 

           2     =            2 

 

NUEVAS PROPIEDADES 

 COPIAen tuCARPETA y RESUELVE las siguientes operaciones. 

4 + 0=     4                              4 - 0=    4 

4 x  0=   0                                4 % 0 =  0 

4 x 1=     4                              4 % 1=     4 

 OBSERVA lo que hiciste y RESPONDE en la carpeta. 

A) ¿Qué sucedió con el 4 cuando le sumaste el 0? ¿Varía el resultado? ¿Por qué? 

B) ¿Qué sucedió con el 4 cuando lo multiplicaste por 0? ¿Qué resultado te dio? ¿Por qué? 

C) Y… ¿Qué paso cuando dividiste 4 en 1? ¿Qué resultado te dio? 

D) ¿Qué sucedió con el 4 cuando le restaste el 0? ¿Cómo quedo el resultado? ¿Por qué? 

E) ¿Qué le sucede al 4 cundo lo multiplicas por 1? ¿Qué resultado te dio? ¿Por qué? 

F) Y… ¿Qué paso cuando dividiste 4 en 1? ¿Qué resultado te dio? 

 

 

ENVIAR ESTE PUNTO AL MAIL 

DE TU SEÑO 
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ENTONCES … 

 En la ADICIÓN y en la SUSTRACCIÓN, el ELEMENTO NEUTRO , que no 

cambia el valor del número es el 0 

 En la MULTIPLICACIÓN y DIVISIÓN el ELEMENTO NEUTRO es el 1 

 La MULTIPLICACIÓN y la DIVISIÓN el ELEMENTO ABSORBENTE(hace 

desaparecer al número dando “0”  como resultado) es el 0 

AHORA A REVISAR CON MUCHA ATENCIÓN LAS ACTIVIDADES. 

 

1) APLICA la propiedad conmutativa tres veces: 

 

A) 45 + 18 + 63= 126 

 18 + 45 + 63 =126 

 63 + 45 + 18 =126 

 45 + 63 + 18 =126 

B) 39 +24+73 =136 

 24 + 39 + 73 =136 

 73 + 39 + 24 =136 

 24 + 73 + 39 =136 

C) 12 X 3 X 5 =180 

 3 X 5 X 12 =180 

 5 X 3 X 12 =180 

 12 X 5 X 3 =180 

 

D) 10 X 9 X 23 =2.070 

 23 X 9 X 10 =2.070 

 9 X 23 X 10 =2.070 

 10 X 9 X 23 =2.070 

AUTOCORRECCIÓN  
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1) APLICA la propiedad asociativa: 

 

 
 

3. APLICA las dos propiedades juntas: (CONMUTATIVA Y ASOCIATIVA) 

 
 

Ejemplo:    2.048+115+12+25=   (2.048+12) + (115+25)            1° CONMUTA: cambia de lugar los     

                                                                                                                                                                                          sumandos 
 

                                                      2.060   +    140                   2° ASOCIA: coloca paréntesis.  

 

                                         2.200                      3° RESUELVE: realiza la suma.  

  

 

 

 Ahora vos solito:  

 

 

 

a) 4.035+28+50=                                                           b) 18+250+312+40= 

c) 620+45+60+50=                                                        d) 20X5X40= 

e) 2X40X5X3=                                                              f) 4X20X7= 

 

ENVIAR ESTE PUNTO AL MAIL DE TU SEÑO 

ENVIAR ESTE PUNTO AL MAIL DE TU 

SEÑO 
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4. APLICA la propiedad distributiva: 

 

Ejemplo: 5 x (11+3+9) = (5 x11) + (5 x3) + (5x9)   

                 5 x      23   =     55     +    15    +   45    

                      115                              115    

 

      b)  3 x (10 - 7) =  (3 X 10) – (3 X 7) 

           3X      3      =       30      -     21 

                9           =             9 

 

c)  (12 – 8): 4 =  (12 :  4) – (8 :  4) 

               4      : 4 =       3       -     2 

                       1   =         1 

d) (8 – 4) x 9 =                                                         

e) (8 – 6): 2 =                                                              

 f) (7 – 3) x 8 = 

 

A  trabajar! 

 Esta entrega nos toca trabajar con… mira el siguiente enlace  

 https://youtu.be/waTdsnWuZ_o  

 LAS OPERACIONES con números decimales  
Recordamos: Debes copiar en la carpeta y resolver.  

 Para SUMAR O RESTAR NÚMEROS DECIMALES, se encolumnan a partir 

de la coma y luego se suman o restan como números naturales. 

 Si los lugares decimales no son iguales en ambos números, se completan con 

ceros y luego se suma o resta. 

EJEMPLOS: 

a) 21,3  + 178,12 =     +    2  1 , 3   0 

1 7  8 ,  1  2  
 

 

 

Se agrega un cero 

para igualarlos lugares 

decimales. 

ENVIAR ESTOS EJERCICIOS DE 

ESTE PUNTO AL MAIL DE TU SEÑO 

https://youtu.be/waTdsnWuZ_o
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b) 72 ,731 + 24,5 =    +    7  2 , 7  3  1 

 2  4 , 5  0  0 
 

 

 

 

 

 

c) 38,3 – 21,13 = 

                          -     3  8 , 3  0 

 2  1 , 1  3   
 

 

 
                                                                                                                                            

d) 20,3 – 8,163 = 

 

                                                  -     2  0 , 3  0  0 

    8 , 1  6  3   
 

 

 Para MULTIPLICAR UN NÚMERO DECIMAL POR UN NÚMERO 

NATURAL, se procede como si fueran números naturales, y el producto 

tendrá tantos lugares decimales como el número decimal multiplicado. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Se agregan dos ceros para 

igualar  los lugares decimales. 
 

Se agregan un cero para 

igualar los lugares decimales. 
 

Se agregan dos ceros para 

igualar los lugares decimales. 
 

a) 6 , 4               

 

X 1 2 

 

 

                   

 

 

 

 

b) 2 , 2  4               

 

X  2  6  

 

 

                   

 

 

 

 

El número tiene 

un lugar. 

 

                         

decimal. 
 

   

  

+ 

El resultado tiene un lugar. 

decimal. 

 

+ 

El número tiene 

dos lugares. 

El resultado tiene dos lugares. 
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Ahora 

Multiplicamos dos números decimales 

 Para multiplicar dos números decimales, se procede como si fueran 

números naturales, y el número de lugares decimales del producto se 

obtiene sumando los lugares decimales de los factores. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Actividades:  
1) Ordena y resuelve las siguientes operaciones.  

 
a) 5,45 + 10,2 = 

b) 8,7 + 1,33 = 

c) 55,694 - 15,895 = 

d) 18,84 – 10,94 = 

 

2) Resuelve las siguientes multiplicaciones y marca la opción correcta.  

 

         

                                                                          

        

 

 

a) 3 , 6               

 

   X 1 , 5 

 

 

                   

 

 

 

 

b) 3 , 1  6               

 

   X 2, 8 

 

 

                   

 

 

 

 

Hay un lugar decimal 

Hay un lugar decimal  

El resultado  tiene dos lugares decimales 

+ 
+ 

Hay dos lugares 

decimales 

Hay un lugar decimal 

El resultado tiene tres lugares decimales. 

2,898 

28,98 

289,8 

6,9 x 4,2 = 
72,5 x 0,7 = 

50,75 

507,5 

5.075 
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Ejercicios combinados 

Importnate:  

 Antes de empezar a resolver las OPERACIONES COMBINADA debo separar en 

términos.  

Los signos   +   y  -  separan los términos. 

Recordamos y escribimos los pasos:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  3 + 6 x ( 4 – 3 ) = 

 

 

 

 

 

 

 

   7 x 9 + 90 : 9 – 3 x 7 = 

 

 

 

 

a) Separar en términos. 

b) Si tengo paréntesis, resuelvo primero las 

operaciones que se encuentren adentro del 

paréntesis, y si no hay paréntesis debo 

resolver las multiplicaciones y divisiones. 

c) Por último resuelvo las sumas y las restas. 

 

Pasos que debo seguir para resolver ejercicios combinados. 

Con paréntesis Sin  paréntesis 
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Actividades:  
 

1. Resuelve los siguientes ejercicios combinados: RECUERDA SEPARAR EN TÉRMINOS 

ANTES DE RESOLVER.  
 

a) 24 – 56 : 7 + 63 : 9 – 3 x 4 – 5 + 3 x 5 – 48 : 6 = 

b) 84 – 80 : 8 + 15 x 2 – 9 : 9 + 5 + 15 : 3 = 

c) 700 + 45 : 9 + 2 – 72 : 8 – 6 x 9 + 118 : 2 = 

d) 34 + 6 x 7 – 1 – 2 + 8 – 5 : 5 + 6 x 9 + 70 : 7 = 

 
 

 

¡HASTA EL PRÓXIMO 

ENCUENTRO! 


